

本报讯(记者 关心亮)近日,从第十六届郑州全国商品交易会暨消费品博览会(以下简称郑交会)组委会传来消息,本次郑交会上,我市设立的54平方米的形象展台,色泽艳丽,构思精巧,获得省组委会颁发的前三名优秀组织奖,这是我市组团参加十六届郑交会以来首次获此殊荣。郑州全国商品交易会暨消费品博览会是国家商务部重点支持、河南省人民政府主办的全国性综合展会,自1995年以来已成功举办十五届,对促进全国商品流通、加强区域合作、推动我市经济发展起到重要作用。我市于11月5日至7日组团参加了在郑州国际会展中心举行的第十六届郑交会。在这次郑交会上,我市组织了13家企业参展参会,精心筹备30余种名优产品参展,现场的茶艺表演赢得参展客商的好评。现场销售产品金额达5.66万元,合同金额20.56万元,签订协议金额近10亿元。

这次郑交会上,我市设立的54平方米形象展台,设计新颖,以红色为主要特色,色泽艳丽,构思精巧,以“信阳红”为主打产品。现场的茶艺表演赢得在客商的好评。这是继在北京、郑州推出“信阳红”风暴之后的又一次推销“信阳红”红茶,受到了省组委会好评。

2010年11月13日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版

国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn  
星期六 庚寅年十月初八 邮发代号:35-32 第7204期 今日4版

# 第十六届亚洲运动会在广州隆重开幕

(内容详见今日四版)

任克礼到我市考察 他称赞信阳今非昔比 寄语老区人民百尺竿头更进一步——

## 创造更加辉煌的明天

本报讯(记者 吴菲)11月10日,九届河南省人大常委会主任任克礼深入我市考察。火热的农村改革,美丽的城乡面貌,老区人拼搏向上的精神风貌,给任老留下了深刻的印象。他对信阳的经济社会发展给予充分肯定和热情鼓励,为老区的变化感到高兴和欣慰。

市委书记王铁,市委副书记王道云,市委常委、市委秘书长冯鸣陪同考察。

“2003年,我们30万元起家建新区。那时,这里全是荒坡荒岗。”在羊山新区参观时,王铁向任克礼介绍道。置身新城中,看着鲜花绽放的百花园,拔地而起的座座高楼、笔直宽阔的大马路,任老感慨万千。他连说,信阳今非昔比。只有大胆地干、创新地干,才能开辟一片新天地。

在全市展开的波澜壮阔的农村改革发展综合试验,富裕了农民,转变了观念,激起了干事创业的热情,信阳因此成为一个富有生机和活力的创业之城。平桥区洋河镇陆庙村是信阳农村改革的一个缩影。金融创新、土地流转等台台大戏在这里精彩上演。

在陆庙村考察时,任克礼一行首先来到金融服务所。物权交易和信用担保使农民的土地承包经营权、水权、林权、房权、宅基地使用权流通起来,“这样把死钱变活钱,小



图为王铁(右一)在向任克礼(左二)介绍我市农村标准化卫生室建设情况。本报记者 张泽元 摄

钱变大钱,解决了钱从哪里来的问题,农民有积极性、有胆量、有能力干事业了。”王铁对任老说。在详细了解“五权交易”流程后,任克礼说,农村搞活首先是金融创新,你们的改革催生了一项惠民之举。根据平

桥区村卫生室的标准,按照市委书记王铁“一个不能少、一个不能变、一个不能差”的要求,在市、县、乡的支持下,全市各村高标准建起了村卫生室,有效解决了农民看病贵、看病难、看病烦问题。看着整洁、干净的村卫生室,参观病房、药房,了解医务人员的培训情况,听到病人反映“看病方便、便宜”,任克礼高兴地说:“把医院建在老百姓家门口是件大好事。一定要把农民最难的事解决好,办一件是一件,办一件就办好一件。”

通过土地流转,陆庙拥有了万亩茶园。农民流转山地得钱,管理茶园得钱,闲时务工挣钱,原来不值钱的荒山变成了金山、银山。“现在是荒山变金山,农民变市民,环境更优美。”陆庙村党支部书记朱明娥的一席话,道出了农民的心声。“好啊,好啊,看来你们找到了农村发展的路子。”任克礼满意地说,爽朗的笑声在茶园里飘荡。

信阳毛尖绿茶世人皆知。在省委书记卢展工的倡导下,信阳短时间内研制出高品质的“信阳红”红茶,通过一系列的宣传,“信阳红”风靡全国,“信阳红”红茶名满天下。信阳红茶“红了”,信阳茶农乐了。通过生产红茶,信阳茶农每亩增收2000元以上。

(下转第二版)

## 我市组团参加中国郑州二零一零产业转移系列对接活动

期间,我市共有七十七个合作项目签约,投资总额达八十七点七五亿元

本报讯(记者 胡瑜珊)11月12日,中国郑州2010产业转移系列对接活动在郑州国际会展中心正式拉开帷幕。我市组织了160余人的代表团参加此次活动并取得丰硕成果,仅在开幕式结束后的合作签约仪式上,我市就签约合作项目19个,总投资达523030亿元。其中,安钢集团信阳钢铁有限公司和江苏国强实业有限公司合作的年产200万吨钢管、护栏项目,总投资达200030万元,被列为重点项目在活动开幕式的主席台上签约。

市长郭瑞民出席开幕式并在主席台鉴签,副市长张明春参加了开幕式。

中国郑州2010产业转移系列对接活动是在《国务院关于中西部地区承接产业转移的指导意见》下发后,在全国首次举办的承接产业转移专题活动。活动以“产业合作、发展共赢”为主题,以工业和信息化部与河南省人民政府签订的部省战略合作协议为契机,由工业和信息化部与河南省人民政府共同举办,同时邀请北京、上海、天津、浙江、江苏、山东、福建、广东等8省市政府和中国纺织行业协会、中国服装行业协会、中国食品工业协会等12个国家行业协会作为支持单位,20个省(市、自治区)工业和信息化主管部门、12个行业的20强企业、沿海地区知名企业组团参会,嘉宾和客商规模超过2000人。而以河南的180个产业集聚区为载体,突出了产业链条整体转移和关联企业协同转移,更使此次活动同以往相比有了一个新的突破。

活动期间,省政府举办了国家区域性中小企业产权交易市场开盘仪式、中原经济区建设与产业转移高峰论坛、全国纺织产业转移工作会议、中国第二届推广应用新产品新技术博览会、先进装备制造业博览会以及实地考察等活动。我市的河南巨世电源科技有限公司、信阳青山纯电动汽车科技有限公司、信阳同合车业有限公司等13家企业在先进装备制造业博览会上布展。企业较高的科技含量和先进的制造工艺受到了前来巡视展馆的郭瑞民、张明春等领导同志的肯定。

据了解,此次系列对接活动期间,我市共有77个合作项目签约,投资总额达87.75亿元。合作项目主要集中在装备制造、纺织服装、轻工、食品、生物医药、建材等领域,这些项目符合国家产业政策、技术含量高、带动能力强,对我市加快产业结构调整、促进产业集群转型升级将起到积极作用。

## 诚邀八方客商 共建魅力信阳

中国郑州2010产业转移系列对接活动信阳市项目对接暨市情说明会在郑举行



图为说明会签约仪式。本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)11月12日下午,郑州锐锐大厦宴会厅内,高朋满座,其乐融融。中国郑州2010产业转移系列对接活动信阳市项目对接暨市情说明会在郑举行。

市长郭瑞民、副市长张明春等出席会议并在主席台上鉴证合作项目签约。

在共同观看了《魅力信阳》宣传片后,市长郭瑞民发表了热情洋溢的致辞。他代表市委、市政府和信阳800多万人民,向莅临说明会的各位企业家和各界朋友表示欢迎,向所有关心、支持信阳发展的各界人士表示谢意!

在简要介绍了信阳的市情后,郭瑞民着重介绍了我市在产业转移合作方面的优势、基础和投资环境:

一是区位优势,具有广阔的市场空间。在国家城镇体系规划中,信阳位于京津冀大都市连片区、长三角大都市连片区、珠三角大都市连片区和成渝城镇群的核心位置,自古就有“立中原而通八方,居腹地而达九州”之称。在信阳周围300公里最佳运输半径内,环绕着中原城市群、武汉经济圈和皖江

经济带,市场成长空间和辐射范围巨大。同时,信阳还处于国家促进中部地区崛起规划中的京广、京九两大经济带腹地,紧临长江经济带,是国家物流发展规划中的南北物流通道中心节点城市。这些独特的区位优势,为信阳承接产业转移,融入郑州、武汉、合肥一小时经济圈,发展成为中部地区重要的区域性中心城市提供了条件和可能。

二是交通枢纽,具有便捷的通达条件。信阳是全国重要的交通枢纽城市,也是河南省仅次于郑州的交通和物流枢纽,三条铁路、三条高速、三条国道在境内形成多重十字交叉。京广高铁全线通车后,将大大缩短信阳与郑州、武汉、北京、广州等大中城市的时空距离。航空方面,正在建设的信阳明港机场可于2011年投入使用。水运方面,淮滨——固始内河港口是河南省唯一的出海口。完善的交通网络,有利于各类企业长购远销,降低成本,使信阳成为沿海产业向中部地区转移的“桥头堡”。

(下转第二版)



11月11日晚,我市“百花之夜 民歌飞扬”文艺展演活动息县专场晚会在百花之声举行。市领导姚铁侠、李军、朱继先、高潮、李水、赵志明、廖长明、任农业等观看了晚会。持久的掌声、满意的笑脸……晚会现场热情涌动。精彩的节目让观众们深深陶醉在息县独特的地方韵味和积淀丰厚的传统文化中。晚会在《信阳最美丽》优美动听的歌声中落下帷幕。图为演出场景。本报记者 黄铎 摄

## 精神抖擞连续干 誓夺“红杯”七连冠

### 平桥区扎实推进农田水利基本建设

本报讯(唐媛媛 谢俊伟)全市今冬明春农田水利基本建设大会战启动后,为再夺省“红旗渠精神杯”,续写农建新辉煌,平桥区委、区政府立足区情理思路,“用好十指弹钢琴”,坚持“干群夺杯、领导带头、奖惩兑现”三个不动摇,响亮提出了“精神抖擞连续干,誓夺红杯七连冠”的口号。全区农田水利基本建设呈现出良好的发展势头,有力保障了该区农业经济又好又快发展。

日前,平桥区召开了全区农田水利基本建设动员暨表彰大会,部署了今冬明春农村水利基本建设任务:解决农村饮

水安全4万人,除险加固小水库5座,新修整修渠道186公里,疏浚排水沟渠56.6公里,防冲渠道18公里,新建整修塘堰坝429座,打配机井95眼,整修灌站40座等目标。

为保障以上目标实现,平桥区在做法上突出一个“早”字,早规划、早行动、早见效;狠抓一个“大”字,大规模、大动作;表现一个“全”字,在保证重点工程完成的前提下,该区因地制宜,重点突出农村饮水安全、坑塘改造等水利工程;达到一个“高”字,对大小水利工程建设高起点、高质量、高标准,实现建一处成一处,发挥效益

一处。同时建立了以政府投入为主体,群众自愿投入为基础,其他经济组织或成功人士投入为补充的多元化投入保障机制,做到“各炒一盘菜,共办一桌席”。形成了财政扶持、政策引导、资金整合、乡村并举、民营发展、农民投工投劳的农建投入新机制。

为进一步加快农田水利基本建设步伐,该区扎实开展“兴水杯”竞赛活动,完善奖励激励机制,区财政拿出300万元实施以奖代补,同时拿出50万元奖励竞赛活动先进单位,对获得“兴水杯”的乡镇和作出突出

## 潢川经济开发区潢绣集团成功挂牌上市

本报讯(陈实)11月12日,潢川经济开发区潢绣集团所属的潢绣建筑防水材料股份有限公司在国家区域性(河南)中小企业产权交易市场成功上市。这是信阳市唯一一家荣获首批挂牌上市的企业。

潢绣集团是潢川经济开发区近年来大力扶持和培育的一家集团公司,公司集建筑防水、外墙保温材料研发、钢结构保温、保温隔热材料研发、生产、销售、设计、施工、房地产开发、园林绿化为一体。此次上市的河南潢绣建筑防水材料股份有限公司是东南地区防水材料行业的龙头企业,产品涉及建筑防水材料、外墙保温材料及钢结构的制作与安装,业务覆盖施

工、物流仓储、专业技术服务和成品制造等各个环节。在产品研发、制造、销售、服务等方面均处于业界领先水平。自成立以来,潢绣公司业绩持续保持30%以上的年均增长,先后获得“河南省百强民营企业”、“河南省著名商标”等荣誉。

潢绣股份(证券代号:960029)的成功挂牌,不仅使企业自身借助资本市场实现跨越式发展,而且为开发区乃至我市创新型中小企业进场挂牌起到了良好的示范作用,将进一步掀起我市创新型中小企业进场交易热潮。

责编:张玲 审读:保金 照排:孟峰



图为南湾灌渠整修工程。唐媛媛 摄

贡献的区直单位,各奖励现金10万元,对获得“兴水杯”奖牌的乡镇,奖励现金2万元,对获得“兴水杯”先进单位的区直单位,奖励现金1万元,充分调动了广大干群大干水利的积极性。

统计资料表明,今年以来,该区累计投入建设资金3617万元,修复水毁工程138处,整修淤积渠道56.4公里,疏浚河道11.1公里,新增早涝保收面积1.9万亩,新增和改善灌溉面积1.2万亩,新增除涝面积1.1万亩,改造中低产田1.4万亩,治理水土流失面积15平方公里,新增供水受益人口3.8万人。